
 
Zpravodaj 

Prosinec 2021 

Domov  

 „Srdce v dlaních“ 

 



V měsíci lednu narozeniny slaví: 

  

    4. ledna     Šimůnková Libuše 

  16. ledna     Vrzáková Anna 

  21. ledna     Kupčina Jindřich 

 22. ledna      Pachmanová Jiřina 

 23. ledna       Mánková Jaroslava 

 30. ledna       Svobodová Marta 

  

 

 

 

 

Srdečně blahopřejeme 



Co se událo v měsíci prosinci:  

Mikulášské posezení 

První prosincové pondělí jsme se sešli na 

kulturním sále, kde se konalo Mikulášské 

posezení. Všichni obdrželi mikulášskou nadílku 

a celým dopolednem nás svou hudbou 

a zpěvem provázel Jaroslav Porta. 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



Pečení cukroví 

Vánoce se blíží a s nimi i čas na pečení 

vánočního cukroví.  S klientkami jsme se do 

něj pustily hned po svátku svatého Mikuláše a 

napekly oblíbené druhy jako linecké 

slepované, banánky, šlehačkové cukroví a 

vanilkové rohlíčky. 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



Vánoční vystoupení MŠ Slunečnice 

Ve čtvrtek 9. prosince nás navštívily ti 
nejmenší  - děti z Mateřské školy Slunečnice 
Jiříkov. Připravily si pro naše seniory pásmo 
písniček a básniček s vánoční tématikou. 
Krátké vystoupení proběhlo na terase Domova 
a i přes poletující vločky a chladné počasí si to 
všichni přítomní užili. Děti za pomoci paní 
učitelky vyrobily malé dárečky  - sněhuláčky, 
kterými obdarovaly naše seniory. Dětem jsme 
předali něco dobrého „na zub“ a vánoční 
věnec vyrobený našimi klientkami. Těšíme se 
na brzké společné setkání. 

Jana Nerudová, DiS. 
 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



Ježíškova vnoučata 

Ježíškova vnoučata jsou projektem Českého 

rozhlasu. V listopadu byl spuštěn jeho pátý 

ročník a vánoční přání našich seniorů byla 

z databáze rozebrána během několika hodin. 

Při předávání dárků, které proběhlo na 

kulturním sále, byla vidět ve tvářích klientů 

nejen radost a spokojenost, ale i slzy dojetí. 

Všem dárcům moc děkujeme.  

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



Vánoční posezení 

Ve středu 22. prosince jsme se sešli na 
kulturním sále, abychom společně oslavili 
blížící se Vánoce. Při této příležitosti byly 
rozdány dárky s přáníčky od žáků ze Základní 
školy Pastelka Rumburk a dětí z Mateřské 
školy Sukova Rumburk, které našim seniorům 
udělaly velkou radost. Všem dárcům ze srdce 
děkujeme. 
Sálem zněly vánoční koledy a celým 
dopolednem nás svým zpěvem a hrou na 
klávesy provázel Jaroslav Porta. 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



Silvestr 

Poslední prosincový den jsme se společně 

sešli na kulturním sále, abychom se rozloučili 

s rokem 2021. Všechny zúčastněné přivítala 

s přáním všeho nejlepšího do nového roku 

paní Hermanová. Po přípitku se sálem 

rozezněla hudba a zpěv v podání Jaroslava 

Porty, ke kterému se většina přítomných 

s radostí přidala. Nechybělo ani občerstvení 

v podobě kávy, cukroví a jednohubek, na 

kterém si všichni pochutnali. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


